

当个人资质不足以成功下大额信用卡，也难以提高额度，就连贷款都不成功时，其实还没有到山穷水尽的地步。那要怎么办？还得靠钱啊！

不过千万别曲解，这里钱的作用是用来刷银行流水，在征信上小小地增加一点筹码。然而不是每个人都有有效的银行流水，那么，个人应该怎么刷有效的流水呢？方法并不难，归结起来就一句话，模拟正常消费。下面就银行流水这个话题，我们需要讨论这三点：

什么是银行流水

储蓄流水小提示

个人刷流水的方法

一、什么是银行流水

银行活期账户(包括活期存折和银行卡)的存取款交易记录。一般来说，贷款人要提供6个月的银行工资流水。

银行流水分为：工资流水，转账流水和自存流水。

工资流水是属于银行完全认可的个人收入证明，体现了本人工作的稳定性和保障性。转账流水是通过柜台、网络等交易记录，如有固定时间，固定金额转入，属于银行认可部分。

自存流水通过现金或者本人他行银行卡转账存入的流水，属于有效流水。

## 二、储蓄卡流水小提示：

- 1、流水过夜会产生活期利息，当天进当天出的流水等于一场空，根本起不到任何作用。所以定存 1 万一个月远远胜过每天进出 100 万，一定要牢牢记住这点。
- 2、银行根据每个月的活期结息推算你每个月的平均流水，具体计算公式比较复杂，但是记住银行就是根据月息来判断的。
- 3、如果是资金进出的流水，除了过夜之外最好到月底能多进少出，增加存款额度，这也是银行评高分的惯例。
- 4、有条件弄外汇的去开个外汇卡存点外币，效果绝对不是日常能比的，亲身去试试，感觉杠杠的。

## 三、个人刷流水的方法

- 1、多存少取，不要当天存入当天取出。

如果凭着感觉今天存一点儿，然后马上就取出来，你的储蓄卡都没感觉到热乎劲儿，钱就退出来，谁要是储蓄卡都不好受.....所以不要当天存入当天取出，这样会被视作无效，不管你金额大小。

其实，银行流水就是你的对账单，只要你卡有金钱交易，就会产生流水，哪怕你只转出来1块钱，那也是1笔的流水。若是对公账户，只要是正常经营下的流水，都是有效。个人信用之类的流水，更是不要当天转进转出！

这里建议你可以先小笔资金取出，然后陆续再取出大笔资金，中间还可以添加自己或他人不同金额的转账，像支付宝。余额宝转银行卡，再转过来。而且为了模拟真实消费，要注意取钱时间段最好长一点，因为很少会有过于频繁的资金流水。

## 2、让自己的账户始终保持有钱的状态。

卡里面一定要留有存款，最好别取干净了，如果一下子都取出来，再想通过刷流水的方式存款，效果会大大折扣。

另外，如果两张卡都是自己的卡，可以相互周转，但是其实有隐患，因为自己账户互转账虽然算有效流水，但是意义不大。银行如果审查仔细一点，就能发现你的漏洞，届时很可能直接拒绝你的申卡申请。为了保险起见，可以在转账时候写个用途项或者用其他人的卡转账给你，通过转到中间第三方账户，再转到自己名下的银行卡，更具有真实性。

## 3、连续3个月或6个月有金额存入（针对信用贷款）：

从开始做个人流水，每月固定的日子将固定的资金存入同一张银行卡内，保持3个月或6个月左右，就是一个非常完美的个人流水账户。当然，从长远建议，也非常鼓励大家保持存款的好习惯，固定日期存钱进入同一账户。

## 4、资金量适度，在往期流水基础上逐日递增。

不少人认为流水越大越好，最好能做到100万以上。然而，凡事过犹不及。银行难道不会查看你所有的流水往来情况吗？届时翻开一看，上半年还是平平无奇的流水，每个月有1000元就不错了。可是从年中开始就像吃了兴奋剂一样蹿升，居然瞬间就达到了100万的流水，你骗鬼呢？所以一定要适度，有阶梯性的变化。

## 5、有准备地打印流水

前面流水做得挺完备后，打印银行流水则是最后一环。需要特别提醒的是，去银行一定要出示银行卡和身份证，柜台工作人员才会为你打印银行流水。另外，现在还有自助打印流水服务。

银行流水自助打印流程：

自助查询机--插入卡或存折--输入密码--进入查询明细页面-历史明细-输入查询打印所需日期-查询-打印即可。

不管做个人借贷，还是办理信用卡，银行流水都是非常好的参考标准。在国有4大行和平安银行做流水，效果尤其出众。如果有资金，可以办理个VIP贵宾卡也有助于办理信用卡，比如招商，兴业等都可以直接下白金信用卡。